

Program putovanja br. 11 od 12.03.2020.

Sardinija - Ostrvo neverovatne prirodne lepote, sa prelepim plažama i čistim morem, nedovoljno istražena i nekomercijalizovana, Sardinija sa pravom nosi nadimak Tajna Mediterana. Kada razmišljate o Italiji prvo Vam na pamet pada visoka moda, gradovi kao što su Rim, Milano ili Venecija koji u sebi kriju bogato istorijsko nasleđe, ali ukoliko želite da u Italiji provedete letnji godišnji odmor, onda bi Vaša stanica trebala biti Sardinija. Pored prirodnih uslova za savršeno letovanje, ovde će Vas najpre očarati ljubazni domaćini koje srećete na svakom koraku, lokalno stanovništvo, koje svojim nadaleko čuvenim italijanskim šarmom upotpunjuje čitav doživljaj Sardinije...

Program putovanja SARDINIJA AVIONOM:

1. dan BEOGRAD - ALGERO Početak programa putovanja sastankom učesnika putovanja na aerodromu Nikola Tesla u Beogradu 2 sata pre ZVANIČNO OBJAVLJENOG VREMENA poletanja aviona kod šaltera Fibula Air Travel-a (Obavezno proveriti 2 dana ranije tačno mesto sastanka i vreme poletanja aviona). Let JU 9774 (Air Serbia). Planirano vreme poletanja iz Beograda je popodne. Let traje oko 2 sata. Po sletanju transfer do hotela. Smeštaj u sobe (soba je rezervisana od 14:00 časova a može biti i ranije u slučaju raspoloživosti), noćenje. **2. dan. - 10. ili 11. dan SARDINIJA** Smeštaj na Sardiniji je na bazi 10 ili 11 noćenja u odabranom hotelu. Slobodno vreme za kupanje, odmor, individualne aktivnosti, fakultativne izlete...**11. ili 12. dan ALGERO - BEOGRAD** Napuštanje soba do 10:00 časova ili prema pravilima hotela, slobodno vreme do transfera na aerodrom. Let JU 9775 (Air Serbia). Planirano vreme poletanja iz Algera je popodne. Dolazak u Beograd je u večernjim časovima. Kraj programa.**NAPOMENA: usluga u hotelu započine prijavljivanjem u hotel prvog dana a završava se odjavom iz hotela poslednjeg dana.**

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA: Cene su izražene u Evrima ili dinarima. Plaćanje se vrši isključivo u dinarima prema srednjem kursu NBS na dan plaćanja. Ukoliko aranžman nije plaćen u celosti, ostatak duga se izražava u Evrima i plaća prema kursu na dan uplate. U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga organizator zadržava pravo korigovanja cena na neplaćeni deo aranžmana.

Gotovinsko plaćanje: 40% prilikom rezervacije, ostatak 21 dana pre početka aranžmana; **Platne kartice:** Visa, Master, Maestro, Dina (isti uslovi kao gotovina); **Kreditne kartice Banca Intesa na 6 rate bez uvećanja; Čekovi građana:** Akontacije iznosi 40% od ukupnog iznosa, a preostali iznos se uplaćuje deponovanjem čekovima građana, tako da poslednja rata dospeva najkasnije 15. decembra 2020. godine (čekovi se deponuju na dan potpisivanja ugovora i moraju imati dospeće 15.-tog u mesecu); **Preko računa:** uz profakturu izdatu od strane TA FIBULA ; **Cena za "Rani Buking – FIRST MINUTE"** "je važeća (po uslovima hotela) samo uz uplatu od 40%-100% od cene aranžmana kod većine hotela;

CENA ARANŽMANA U TABELI UKLJUČUJE za hotele u Algheru, Porto Conte i Marmorata Village:

- **Avio prevoz** na relaciji Beograd–Alghero–Beograd (čarter let, turistička klasa) - dozvoljeni prtljag do 23 kg po osobi i ručni do 8 kg;
- **Uslugu hotelskog smeštaja** na destinaciji na bazi izabrane usluge za izabrani termin prema tabeli za **10 ili 11 noćenja**;
- **Transfer grupni od aerodroma do hotela i od hotela do aerodroma** na Sardiniji;
- **Individualni transfer** za hotele u mestima **Porto Rotondo, Porto Cervo, Golfo di Marinella, Palau, Cannigione, Badesi Mare i Isola Rossa**
- **Aerodromske takse** 41,5 € (21,42 € BEG taksa, 0,98 € RF taksa, tax Alghero 19,10 €); Deca do 1,99 god – ne plaćaju kartu ni takse i nemaju sedište u avionu; Cene taksi su podložne promeni i u slučaju povećanja taksi, putnik je u obavezi da izvrši doplatu pre započetog putovanja.
- YQ taksu. Cene taksi su podložne promeni i u slučaju povećanja taksi, putnik je u obavezi da izvrši doplatu pre započetog putovanja
- Usluge **predstavnik organizatora putovanja** ili ino-partnera; **Predstavnik nije na raspolaganju** gostima koji borave u hotelima u regiji Costa Smeralda i Badesi.
- Troškove organizacije putovanja;

CENA ARANŽMANA U TABELI NE UKLJUČUJE za hotele u Algheru, Porto Conte i Marmorata Village::

- Međunarodno **putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza aranžmana** (možete kupiti kod nas u agenciji);
- Obaveznu gradsku komunalnu taksu (plaća se na recepciji hotela) – za boravak u hotelima sa 3* – 1 € po noćenju / po osobi, a za boravak u hotelima sa 4* i 5* – od 2 do 4 € po noćenju / po osobi. Deca do 12 godine ne plaćaju taksu.
- Troškove organizovanja fakultativnih izleta (Fakultativni izleti nisu obavezni niti sastavni deo programa putovanja i zavise od broja prijavljenih putnika).
- Ostale individualne i nepomenute troškove;

POPUSTI: - Deca ostvaruju popuste u pratnji dve punoplatežne osobe – Deca starosti do 1.99 godina, nemaju sedište u avionu i nemaju krevet u hotelu i ne plaćaju ništa- Jednokrevetne sobe su na upit.

VAŽNE INFORMACIJE: Evropska unija je uvela nova pravila za prelazak šengenske granice državljanima zemalja koje su izvan Evropske unije 26. juna 2013. Koja su stupila na snagu od 19. jula 2013., a odnose se na važnost pasoša neevropskih (EU) državljana. Svi koji od tog dana ulaze u zonu Šengena moraju da imaju **PASOŠ KOJI JE VALIDAN NAJMANJE 6 MESECA** nakon planiranog datuma povratka iz zemalja Šengena. Pasoš takođe ne sme da bude stariji od 10 godina. Putnici koji nisu državljani Srbije obavezni su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koju putuju. Molimo putnike da se pre zaključenja ugovora o putovanju sa Fibula Air Travelom, informišu i upoznaju sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja. Molbe i napomene u rezervaciji nisu sastavni deo ugovora, tj. nisu ugovorena obaveza te, samim tim nisu obavezujuće. U slučaju kašnjenja aviona, nakon obavljenog čekiranja, putnik će sve zvanične informacije o novom vremenu polaska dobiti isključivo od službe aerodroma u Beogradu/SARDINIJI. Vreme poletanja aviona određuje avio kompanija u zavisnosti od raspoloživosti aviona.

Organizator putovanja: FIBULA AIR TRAVEL Minimum za realizaciju programa 100 putnika.

U slučaju nedovoljnog broja putnika, organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre polaska. U slučaju otkaza aranžmana od strane organizatora putovanja, uplaćena sredstva organizator vraća putniku u roku od 5 dana. Opšti uslovi putovanja agencije Fibula Air Travel su sastavni deo ovog programa.

Opisi hotela dostupni su na zvaničnom web site-u Fibula Air Travel www.fibula.rs

Licenca OTP 158/2020 od 01.02.2020, polisa osiguranja od insolventnosti i odgovornosti za slučaj šteta nanete putniku 30000016043 od 22.01.2020. akcionarskog društva za osiguranje „Milenijum osiguranje“

U slučaju otkaza aranžmana uplaćenih po ceni za "Rani Buking", akontacija je nepovratna.

Na stranici destinacije na <https://www.fibula.rs/sr/location/sardinija> možete preuzeti detaljan PROGRAM PUTOVANJA.